
ÁREA DE  PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y FESTEJOS
Junta Vecinal Municipal de Alumbres

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA VECINAL
MUNICIPAL DE ALUMBRES DE 11 DE JUNIO DE 2024

En Alumbres, siendo las 20 horas y 15 minutos de la fecha indicada, se reúnen

en el salón del local social municipal de Alumbres los vocales que a continuación se

relacionan,  bajo la presidencia del  Sr.  D.  Francisco Hernández Cuadros   y con la

asistencia de la Sra.  Secretaria D.ª Ana M.ª García Celdrán por delegación de la Sra.

Directora de la Oficina del Gobierno Municipal, a fin de celebrar sesión ordinaria del

Pleno de la Junta Vecinal Municipal y tratar los asuntos que constituyen el Orden del

Día, para lo cual se ha girado citación previa.

PRESIDENTE:

D. Francisco Hernández Cuadros

VOCALES ASISTENTES      A LA SESIÓN   

PARTIDO POPULAR

D.ª Susana Callejas Montero (portavoz)
D. Domingo Ojados Hernández

MOVIMIENTO CIUDADANO CARTAGENA:  

D. Andrés Hernández García

PARTIDO SOCIALISTA :

 D. Fulgencio Andreu Reverte

VOX :  
D. José Manuel Real Ros

SECRETARIA:  D.ª Ana María García Celdrán
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ÁREA DE  PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y FESTEJOS
Junta Vecinal Municipal de Alumbres

No asisten justificando su ausencia Dª Amparo García Gallo (MC CT) y de Sí
Cartagena  D. Jesús García García y D. Sergio García Martínez.

Asisten también la Sra. Concejala M.ª Belén Romero Carretero y el Sr. Concejal
D. Fulgencio Soto Suárez y varios vecinos del pueblo.

REPRESENTANTES ASISTENTES DE ASOCIACIONES:

D. Fulgencio Andreu Reverte de la AVV Alumbres,Club deportivo Minerva y Escuela de

futbol de Alumbres

D. Luis Manuel Olaya Rodríguez, representante de la AVV de Roche Alto

Dª Juana Sánchez, presidenta de la Stma. Cofradía Virgen de la Caridad de Alumbres

D.  Antonio Alarcón Blaya, presidente de la Asociación de Mayores de Vista Alegre

D. Emilio Sánchez Garcerán, presidente de la AVV de Vista Alegre

Dª Cristobalina Gómez Ojados, presidenta del Club Personas Mayores de Alumbres

Dª Fina García Giménez presidenta Amas de Casa de Alumbres

El Sr. Prfesidente abre la sesión dando la bienvenida a los asistentes y comienza

leyendo  el Orden del Día de este Pleno ordinario:

ORDEN DEL DÍA

1-  Aprobación, si procede, de las actas de los plenos de los días 31 de enero, 14 de

marzo y 23 de abril de 2024.

2.- Informe de Gestión del Sr. Presidente.

3.- Propuesta de gastos y aprobación, si procede

4.-  Mociones,  ruegos  y  preguntas,  siguiendo  el  procedimiento  establecido  en  el

Reglamento de Participación Ciudadana

1.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LAS ACTAS DE LOS PLENOS DE LOS DÍAS

31 DE ENERO, 14 DE MARZO Y 23 DE ABRIL DE 2024.

No hay objeciones a las actas.  Aprobadas por UNANIMIDAD
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ÁREA DE  PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y FESTEJOS
Junta Vecinal Municipal de Alumbres

2.- INFORME DE GESTIÓN DEL SR. PRESIDENTE (copia literal
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ÁREA DE  PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y FESTEJOS
Junta Vecinal Municipal de Alumbres

3.- PROPUESTA DE GASTOS Y APROBACIÓN, SI PROCEDE:

El Sr. Presidente lee las siguientes propuestas:
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ÁREA DE  PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y FESTEJOS
Junta Vecinal Municipal de Alumbres

1.- Remodelación tramo de acera entre C/ Escuelas y C/ del Alumbre, para mejorar la

movilidad.

Asignada a la empresa Obras JIMA S.L por un importe de ……... 16.832,11 €

2.- Recuperación de la Fuente del Comino de Alumbres.

Asignada a la empresa Obras JIMA S. por un importe de…………   4.893,85 €

3.- Reposición de la señalética en la Diputación y cartel de entrada al pueblo.

Asignada a Rótulos Vinicolor,  por un importe de…………………..      4.034,14 €

4.-  Instalación de pista petanca y vallado de separación del campo de fútbol y pabellón

 Asignada a Cantalar Obras y Servicios por importe de …………..      4.249,82 €

5.-  Reparación  de  vallado  y  sustitución  de  dos  vallas  en  el  cruce  de  las  Calles

Canalejas y C/ Peral.

Asignada a la empresa CALDINOX S.L, por importe de ………….       961,95 €

6.- Reparación de barbacoas situadas en zona verde del Paseo Malecón.

Asignada a PROSAN CARTAGENA 2005 S.L. por importe de…….    1.645,60 €

Se han ido sometiendo  a votación una por una, conforme se han ido leyendo, y

todas han sido aprobadas por UNANIMIDAD de los vocales presentes.

4.- MOCIONES, RUEGOS Y PREGUNTAS

Las  mociones  son  leídas  por  sus  ponentes  por  orden  de  entrada  en  Reg.

General. Copia literal al final del acta en APARTADO ANEXOS

PRIMERA  MOCIÓN  DE  MC  CARTAGENA, RELATIVA   A  “NOMBRE  DE  LA

DIPUTACIÓN EN LA NUEVA ROTONDA DE ENTRADA ALUMBRES QUE SE TIENE 
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PREVISTA CONSTRUIR (ver moción íntegra en Apartado  Anexos al final del acta  )

El Sr. Presidente comenta que lo vé lógico y que ya lo contemplaba.

No hay ningún comentario más por parte de los demás vocales

Se pasa a votación y es aprobada por UNANIMIDAD  de los vocales presnetes

SEGUNDA MOCIÓN DE MC CARTAGENA: SOBRE PLACA CONMEMORATIVA DEL

15º ANIVERSARIO DE LA LINEA DE FERROCARRIL.(Ver moción íntegra en Apartado

Anexos al final del acta)

Sr. Presiente: nosotros vamos a votar que sí y la vamos a trasladar a ADIF.

No hay ningún comentario más por parte de los demás vocales.

Se somete a votación: aprobada por UNANIMIDAD de los vocales presentes

TERCERA  MOCIÓN  DE  MC  CARTAGENA:  SOBRE  BANCOS  Y  BALDOSAS

SITUADOS EN LA RAMBLA DE ESCOMBRERAS (ver en anexos moción íntegra)

El Sr. presidente comenta al respecto que hace unas semanas se reemplazaron

las losas y algunos de los bancos y que la idea es de seguir reponiendo. Estamos

trabajando en ello. 

No hay ningún comentario más por parte de los demás vocales.

Se somete a votación y es aprobada por UNANIMIDAD de los vocales presentes

MOCIONES DEL GRUPO PSOE:

PRIMERA MOCIÓN:  SOBRE CREACIÓN DE NUEVAS TORRES DE EMERGENCIA

(moción íntegra al final del acta en apartado ANEXOS)
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El Sr. Presidente toma la palabra y dice que así lo transmitiremos, que su grupo

va a votar que sí.

No hay más comentarios y se somete a votación, y es aprobada por UNANIMIDAD de

los miembros presentes

SEGUNDA MOCIÓN:  PARA  EXIGIR  AL EQUIPO DE GOBIERNO DEL AYTO DE

CARTAGENA QUE RECLAME AL GOBIERNO REGIONAL EL ACONDICIONAMIENTO

DEFINITIVO DE LA CARRETERA DE EMERGENCIA. (moción íntegra al final del acta

en apartado ANEXOS)

El  Sr.  Presidente  comenta  que  el  pasado  mes  de  mayo  hicieron  el  escrito

solicitándolo al Consejero.

Votación: se aprueba por UNANIMIDAD de los vocales presentes

TERCERA MOCIÓN: (moción íntegra al final del acta en apartado ANEXOS) :

PARA INSTAR AL EQUIPO DE GOBIERNO :

a) A iniciar de forma inmediata las obras para la construcción del nuevo consultorio

médico de Alumbres.

b) A exigir al Servicio Murciano de Salud que amplíe la plantilla para cubrir el 100% de

los servicios sanitarios que se deben prestar en el consultorio médico.

El Sr. Presidente le contesta que van a votar que sí, pero que quiere matizar dos

cosas, lo de que no hicimos nada, no es cierto, yo mismo estando de Presidente he

hecho obras,  quitado humedades,  puesto ventilación,  se han hecho intervenciones.

Nos hemos preocupado, también es cierto que se vendió una bomba de humo por

parte de quien fuera, ahorá sí se está trabajando por el tema del Consultorio, por su 
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emplazamiento por elaborar el  proyecto y por buscar la partida presupuestaria para

llevarlo a cabo.

En cuando a exigir al SMS, antes de ser presidente sabes que hemos trabajado

conjuntamente en esto, yo mismo te llegué a decir: pregunta el número de cartillas que

hay  que  no  nos  la  estén  jugando  cuando  quitaron  al  médico  de  refuerzo,  no  nos

pertenecía, hay mucha gente que se está atendiendo sin cartilla, no la tienen aquí , y es

que por mucho que pidamos si no nos corresponde podremos pedirlo de nuevo pero la

constestación nos la dieron y te dije que preguntaras tú mismo a ver si te decían lo

mismo y no me la estuvieran colando a mí. No llegábamos al ratio de cartillas, ni de

broma, hay mucho seguro de otras compañías privadas, gente del pueblo que se ha

cogido otro centro, y es respetable.

Que lo  vamos a instar  de nuevo sí,   y  que vamos a pedir  celeridad con el

consultorio médico también. Vamos a votar a favor.

Se pasa a Votación: aprobada por UNANIMIDAD de los vocales presentes

CUARTA MOCIÓN: SOBRE JUEGOS INFANTILES INCLUSIVOS Y ADAPTADOS (ver

moción íntegra al final del acta en apartado ANEXOS)

Presidente:  nosotros  no  es  que  no  queramos  que  haya  juegos  infantiles

inclusivos  y  adaptados,  hicimos  una  hoja  de  ruta  en  la  cual  se  dijeron  todas  las

propuestas donde consensuamos y hablamos de todas las deficiencias que habíamos

encontrado y que había que subsanar. En cuanto a juegos decidimos cambiar uno que

era el más prioritario porque había peligro de que algún crío tenga un problema serio,

que era ell que hay en el colegio, hay que reemplazarlo sí o sí y nos comprometimos a

ello, igual que nos comprometimos a elaborar conjuntamente con todos los grupos un 
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plan para cambiar el año que viene juegos en los diferentes puntos de la diputación

como es la posibilidad de crear uno en Vista Alegre en la zona baja y de mejorar, lo que

dije fue irnos al parque de los carros, sentarnos allí una tarde y ver cómo podríamos

mejorar ese parque y ver qué podríamos renovar, eso fue lo que hablamos, entonces

yo este año no me voy a comprometer a cambiar más juegos porque los presupuestos

no nos dan para más en la Junta, o dejamos a vecinos sin servicios básicos o no

llegamos, que podemos preguntar al Ayuntamiento si podemos cambiar algún juego,

vamos a preguntar, por qué no,  y vamos a votar a favor.

Se pasa a Votación, el presidente pregunta si hay alguien que quiera intervenir

que lo haga, No hay más intervenciones.

Se aprueba por UNANIMIDAD de los vocales presentes

MOCIÓN  PARTIDO  POPULAR: INSTAR  AL  MINISTERIO  DE  TRANSPORTES,

MOVILIDAD Y AGENDA URBANA A QUE INTEGREN EN LOS PRESUPUESTOS DEL

ESTADO PARA EL AÑO 2025 UNA PARTIDA ESPECIFICA PARA ACOMETER EL

DESVIO  DE LA VIA FERREA A SU PASO POR LA LOCALIDAD DE ALUMBRES

(íntegra al final del acta en apartado Anexos)

D. Fulgencio Andreu toma la palabra y dice que  hay que recordar que los de

ADIF estuvieron con la  Alcaldesa y vecinos  del  pueblo y la  constestación que nos

dieron fue la misma que en el 2005, que desde al ámbito local y regional no se lanzan

propuestas y esas propuestas en concreto consisten en un estudio de viabilidad técnica

y luego económicamente la partida presupuestaria, mientras que esto no se haga no 
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está  en  las  previsiones del  centro  de  ADIF  y  nos  van  a  seguir  contestando igual.

Entonces tanto del gobierno local como regional, admás de que se contemple en los

presupuestos de 2025, que se manden todas las solicitudes habidas y por haber para 

que vean que verdaderamente hay un manifiesto por parte de la Región de Murcia y no

nos vuelvan a contestar de nuevo lo mismo.

Sr.  Hernández Cuadros,  como verás en los presupuestos de 2024 no se ha

puesto porque no se han aprobado todavía, Se han remitodo los estudios hechos por el

puerto de Cartagena de viabilidad, las alternativas, se ha enviado todo, de hecho en el

dosier ese que hay por ahí van los dos posibles trazados de emplazamiento, qué más

quieren. Sr. Andreu, pues según ADIF, eso es lo que quieren

Sr. Presidente y la nota de prensa en la que se comprometió con 175 millones

de euros, de algún lado ha tenido que salir? Lo que quiere decirse que algo saben del

tema.

Sr. Reverte: a lo que se referirán los de ADIF es que no hay una propuesta en

firme.

Se somete a votación: aprobada por UNANIMIDAD de los vocales presentes.

RUEGOS:  El  ruego  que  tenía  previsto  debatir  MC  de  Cartagena  se  retira  por  su

ponente, por estar ya solucionado.

 

PREGUNTAS:

acta aprobada del 11 junio 2024 - SEFYCU 3288908

La comprobación de la autenticidad de este documento y otra información está disponible en https://cartagena.sedipualba.es/

Código Seguro de Verificación: H2AA FAK3 7N4V QNM4 V9THAYUNTAMIENTO DE CARTAGENA

FIRMADO POR

AN
A 

M
AR

IA
 G

AR
CI

A 
CE

LD
RA

N
Se

cr
et

ar
ia

 J
VM

 A
lu

m
br

es
26

/0
9/

20
24

FIRMADO POR

FR
AN

CI
SC

O 
HE

RN
AN

DE
Z 

CU
AD

RO
S

PR
ES

ID
EN

TE
 J

VM
 A

LU
M

BR
ES

26
/0

9/
20

24

Pág. 10 de 20

https://cartagena.sedipualba.es/firma/infocsv.aspx?csv=H2AAFAK37N4VQNM4V9TH
https://cartagena.sedipualba.es/firma/infofirmante.aspx?idFirmante=8278024&csv=H2AAFAK37N4VQNM4V9TH
https://cartagena.sedipualba.es/firma/infofirmante.aspx?idFirmante=8278028&csv=H2AAFAK37N4VQNM4V9TH


ÁREA DE  PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y FESTEJOS
Junta Vecinal Municipal de Alumbres

Sr. Presidente: Es cierto que las carcasas de las farolas de la Plaza de la Iglesia

están en muy mal estado, son antiguas y artesanales por lo que son muy caras  y no

hay  dinero  para  reemplazarlas,  ahora  se  van  a  poner  unas  nuevas  con  el  cristal

transparente y se van a fijar por dentro con silicona.
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ÁREA DE  PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y FESTEJOS
Junta Vecinal Municipal de Alumbres

Sr.  Presidente:  Se  ha  buscado  la  parcela,  se  está  con  la  modificación  del

proyecto y ya a dar caña

 

 

 

PREGUNTA QUE PRESENTA ANDRÉS PÉREZ GARCÍA, VOCAL DE MC 

CARTAGENA EN LA JUNTA VECINAL DE ALUMBRES, SOBRE `ESTADO ACTUAL 

DEL CONSULTORIO MÉDICO DE ALUMBRES´ 

 

 
¿Cuál es el estado actual en el que se encuentra la creación del nuevo consultorio 

médico de Alumbres, ubicado en la calle Malaquita? 

 

 
Cartagena, 5 de junio de 2024. 

 

 

 

 

 
Fdo. Andrés Pérez García 

 
Vocal de MC Cartagena en la Junta Vecinal de Alumbres 

 
A LA PRESIDENCIA DE LA JUNTA VECINAL MUNICIPAL DE ALUMBRES 

 

NOMBRE PEREZ 
GARCIA ANDRES 
- NIF 23064832H
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ÁREA DE  PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y FESTEJOS
Junta Vecinal Municipal de Alumbres

Sr. Presidente: Nuestra intención es hacer las calles que consensuamos en la

comisión de trabajo que hicimos previa a este Pleno.

PREGUNTA QUE PRESENTA FULGENCIO ANDREU REVERTE, VOCAL 

SOCIALISTA DE LA JUNTA VECINAL DE ALUMBRES, SOBRE PLAN DE 

ASFALTO DISTRITO

Exposición de Motivos

La concejalía de Infraestructuras ha licitado un plan de asfalto y el concejal responsable 

de  la  misma  ha  explicado  que  "todas  las  actuaciones  están  consensuadas  con  los 

Distritos y las Juntas Vecinales, se ha incluido lo que nos han pedido y vamos a actuar 

en los 7 distritos y en las 12 Juntas Vecinales".

Por todo lo expuesto, presentamos las siguientes  PREGUNTAS:

• ¿Cuá l va a ser el criterio empleado por el Ayuntamiento para asfaltar? 

• ¿Cuántos y qué  caminos se van asfaltar  en el ámbito de la Junta Vecinal?

• ¿Cuántos  caminos  se  van  hacer  con  el  presupuesto  del  distrito?  ¿y  de 

Descentralizació n? ¿ y de la Junta Vecinal?

• ¿Qué  carreteras de ámbito regional  que transitan  por el territorio de la Junta 

Vecinal, se van asfaltar con los 3,9 millones transferidos por el gobierno regional al 

Ayuntamiento de Cartagena?

Cartagena, a 7 de junio de 2024

Fulgencio Andreu Reverte
Vocal PSOE Junta Vecinal Alumbres

Manuel Torres García
Portavoz del Grupo Municipal Socialista
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ÁREA DE  PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y FESTEJOS
Junta Vecinal Municipal de Alumbres

El Sr. Presidente una vez terminado el Orden del Día, pregunta si hay alguien

que quiera hacer alguna pregunta, y Dª Josefa Soriano  pregunta si se ha llevado a

cabo alguna acción para  hacer una rampa en los escalones de entrada  de la plaza de

la Iglesia. El Sr. presidente le contesta que se pretende hacer un proyecto que no sea

solo  una  rampa,  sino  la  mejora  de  la  Plaza  de  la  Iglesia,  habrá  que  buscar

colaboraciones externas para no hacer una chapuza.

La Sra. Juana Sánchez pregunta  por los coches que aparcan en el lado derecho

de la subida a c/ bardizas al lado de los contenedores, dice que obstaculizan el paso y

que si se va a poner algo para que los coches vayan más despacio.

El Sr. presidente le contesta que verá la viabilidad con la policiía de poner unas

resaltes pero que a los vecinos les venga bien y no se quejen del ruido del clac clac al

paso de los coches.

 Otro problema es que vamos en el coche a todos lados y queremos poner el

coche en la misma puerta, sobre todo por la noche, que vienen a eventos y no hay

aparcamiento, si ponemos más rectricciones de tráfico no se va a poder aparcar. En un

pleno que hubo se solicitó poner un resalte y al final no se hizo tampoco.

APARTADO : ANEXOS
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ÁREA DE  PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y FESTEJOS
Junta Vecinal Municipal de Alumbres

 

 

 

MOCIÓN QUE PRESENTA ANDRÉS PÉREZ GARCÍA, VOCAL DE MC CARTAGENA 

EN LA JUNTA VECINAL DE ALUMBRES, SOBRE `NOMBRE DE LA DIPUTACIÓN 

EN LA ROTONDA DE LA ENTRADA DE ALUMBRES´ 

 
Considerando que la identidad y la promoción de Alumbres son fundamentales para 

fortalecer el sentido de pertenencia de los vecinos de la diputación y para atraer 

visitantes, y contando que la rotonda de esta localidad es un punto focal importante que 

recibe a residentes y visitantes, creemos que la instalación de letras con su nombre en 

la mencionada rotonda sería un medio efectivo para destacar la identidad local y 

promover el turismo. 

 
Por todo lo anteriormente expuesto, la vocal que suscribe presenta para su debate y 

aprobación la siguiente 

 
MOCIÓN 

 
Que el Pleno de esta Junta Vecinal inste al Gobierno local a que lleve a cabo la 

instalación de letras del nombre de Alumbres en la rotonda que se tiene previsto 

construir en la calle Economato, con el objetivo de realzar la identidad local y mejorar la 

atracción turística. 

 
 

Cartagena, 5 de junio de 2024. 

 

 

 
 

Fdo. Andrés Pérez García 

 
Vocal de MC Cartagena en la Junta Vecinal de Alumbres 

 
 

A LA PRESIDENCIA DE LA JUNTA VECINAL MUNICIPAL DE ALUMBRES 

NOMBRE PEREZ 
GARCIA ANDRES 
- NIF 23064832H
Firmado digitalmente por 
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ÁREA DE  PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y FESTEJOS
Junta Vecinal Municipal de Alumbres

 

 

 

 
 
MOCIÓN QUE PRESENTA ANDRÉS PÉREZ GARCÍA, VOCAL DE MC CARTAGENA EN LA 
JUNTA VECINAL DE ALUMBRES, SOBRE `PLACA CONMEMORATIVA DEL 150º 
ANIVERSARIO DE LA LÍNEA DE FERROCARRIL´ 
 
Este año se cumple el 150 aniversario de la inauguración de la línea de ferrocarril Cartagena – 
La Unión. Por este motivo queremos hacer un reconocimiento a través de la colocación de una 
placa y cartelería explicativa en los apeaderos de la diputación de Alumbres, y por ello 
llevamos una iniciativa al Pleno de esta Junta Vecinal para que se convierta en breve en una 
realidad. 
 
La construcción de este trazado férreo tiene sus orígenes en el ingeniero segoviano, Melitón 
Martín, quien quiso enlazar Herrerías (nombre que tenía La Unión antes de 1860) y Cartagena 
a través de ferrocarril, un proyecto destinado no sólo a pasajeros sino que también sirviera 
para trasportar los minerales extraídos de las minas. El proyecto pasó por varias manos, 
incluidas las de Celestino García, y las de diferentes compañías, como la inglesa The 
Cartagena Tranway & Construction; sufriendo igualmente los enfrentamientos revolucionarios 
del Cantón de Cartagena, que paralizaron las obras, hasta que el día 14 de octubre de 1874 se 
inauguró, contando también con un apeadero en Alumbres. 
 
Olvidar nuestra historia, nuestra cultura, nuestras tradiciones; olvidar el porqué de las cosas 
nos hace huérfanos de raíces y de historia. 
 
Por todo lo anteriormente expuesto, la vocal que suscribe presenta para su debate y 
aprobación la siguiente 
 

MOCIÓN 
 
Que el Pleno de esta Junta Vecinal inste al Gobierno local a enviar una solicitud de 
autorización a los representantes de ADIF para que se instale una placa conmemorativa en los 
apeaderos de la diputación de Alumbres, para recordar así aquellos hitos históricos que no 
deben olvidarse porque forman parte de nuestra historia, aprovechando el 150 aniversario de 
una estrecha vía de unión de nuestra Comarca. 

Ayuntamiento
Cartagena

MOCIÓN QUE PRESENTA ANDRÉS PÉREz GARcÍA, VocAL DE Mc cARTAGENA
EN LA JUNTA VECINAL DE ALUMBRES, SOBRE 'BANCOS Y BALDOSAS
SITUADOS EN LA RAMBLA DE ESCOMBRERAS'

Los bancos y baldosas situados en la Rambla de Escombreras presentan un estado
deteriorado. Esta situación supone un riesgo que puede causar accidentes y lesiones.
La reparación y sustitución de las baldosas y los bancos es necesaria para mejorar la
funcionalidad de la vía pública. Es responsabilidad del Gobierno local mantener en
condiciones óptimas el mobiliario urbano y las infraestructuras de nuestras calles.

Por todo lo anteriormente expuesto, el vocal que suscribe presenta la siguiente

MOCtÓN

Que el Pleno de esta Junta Vecinal inste a su presidencia a destinar los recursos
necesarios para la reparación y sustitución de bancos y baldosas en la Rambla de
Escombreras.

21 de mayo

Pérez García

Vocal de MC Cartagena en la Junta Vecinal de Alumbres

A LA PRESIDENCIA DE LA JUNTA VECINAL MUNICIPAL DE ALUMBRES

Moción Alumbres parques y bancos
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ÁREA DE  PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y FESTEJOS
Junta Vecinal Municipal de Alumbres

MOCIÓN  QUE  PRESENTA  FULGENCIO  ANDREU  REVERTE,  VOCAL 

SOCIALISTA  DE  LA  JUNTA  VECINAL  DE  ALUMBRES  SOBRE 

CREACIÓN DE NUEVAS TORRES DE EMERGENCIA

Exposición de Motivos

El pasado 24 de abril se aprobó  el presupuesto definitivo para la creació n de las dos 

nuevas Torres de Emergencia en Alumbres. Una se instalará  en el Local Social y la otra 

en el CEIP de Alumbres.

La  Direcció n  General  de  Protecció n  Civil  y  Emergencias  debe  elaborar  mientras  se 

desarrollan estas obras toda la informació n necesaria para la població n y preparar el 

simulacro, que debe realizarse en cuanto finalicen las obras.

Por todo lo expuesto, presenta al Pleno de la Junta Vecinal de Alumbres para su debate 

y aprobació n la siguiente MOCIÓN:

Que el Pleno de la Junta Vecinal de Alumbres inste a su presidente a exigir al equipo de 

Gobierno  del  Ayuntamiento  de  Cartagena  que  reclame  a  la  Direcció n  General  de 

Protecció n  Civil  que  prepare,  junto  a  los  colectivos  vecinales,  el  simulacro  de 

emergencias que debe realizarse en cuanto las torres estén terminadas,  elaborando 

toda la informació n necesaria para la població n y actualizando el Plan de Emergencias 

Exterior del Sector Químico del Valle de Escombreras. 
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MOCIÓN  QUE  PRESENTA  FULGENCIO  ANDREU  REVERTE,  VOCAL 

SOCIALISTA  DE  LA  JUNTA  VECINAL  DE  ALUMBRES  SOBRE  LA 

CARRETERA DE EMERGENCIA

Exposición de Motivos

El Gobierno regional acordó  el 29 de diciembre de 2009 acondicionar el camino de 

acceso al barrio de Zaraiche, en Alumbres, desde el paso a nivel de Puente Gabila. 

Esta obra, que es importantísima en caso de una evacuació n de emergencia, sigue sin 

terminarse porque el acceso todavía tiene muchas zonas sin asfaltar y otras en malas 

condiciones.

Por todo lo expuesto, presentamos al Pleno de la Junta Vecinal de Alumbres para su 

debate y aprobació n la siguiente MOCIÓN:

Que el Pleno de la Junta Vecinal de Alumbres inste a su presidente a exigir al equipo de 

Gobierno  del  Ayuntamiento  de  Cartagena  que  reclame  al  Gobierno  regional  el 

acondicionamiento definitivo de esta carretera.           

                

Cartagena, a 7 de junio de 2024

Fulgencio Andreu Reverte
Vocal PSOE Junta Vecinal Alumbres

Manuel Torres García
Portavoz del Grupo Municipal Socialista
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ÁREA DE  PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y FESTEJOS
Junta Vecinal Municipal de Alumbres

MOCIÓN  QUE  PRESENTA  FULGENCIO  ANDREU  REVERTE,  VOCAL

SOCIALISTA  DE  LA  JUNTA  VECINAL  DE  ALUMBRES  SOBRE  EL

CONSULTORIO MÉDICO DE ALUMBRES

Exposición de Motivos

El consultorio médico de Alumbres viene añ os arrastrando serias deficiencias, como las

humedades de techos y puertas, y la presencia de roedores, entre otras muchas, sin que

los sucesivos gobiernos del Partido Popular hicieran absolutamente nada.

En 2022, el  Ayuntamiento anunció  la construcció n de un nuevo consultorio,  con un

presupuesto 250.000 euros del programa de barrios y diputaciones. 

Pero como viene siendo habitual, las propuestas del Partido Popular nunca se cumplen.

De hecho, en 2023 el equipo de Gobierno no descartaba mejorar las instalaciones del

consultorio existente, tratando de negociar con el propietario de la parcela anexa una

permuta que no prosperó  para su ampliació n.

El  tiempo  pasa  y  los  vecinos  de  Alumbres  seguimos  con  un  consultorio  en  estado

precario.

Por todo lo expuesto, presentamos al Pleno de la Junta Vecinal de Alumbres para su

debate y aprobació n la siguiente MOCIÓN:

Que el Pleno de la Junta Vecinal de Alumbres inste a su presidente a exigir al equipo de

Gobierno del Ayuntamiento de Cartagena:
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ÁREA DE  PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y FESTEJOS
Junta Vecinal Municipal de Alumbres

MOCIÓN  QUE  PRESENTA  FULGENCIO  ANDREU  REVERTE,  VOCAL 

SOCIALISTA DE LA JUNTA VECINAL DE ALUMBRES SOBRE JUEGOS 

INFANTILES INCLUSIVOS Y ADAPTADOS

Exposición de Motivos

Jugar es fundamental para que los niñ os estén activos, aprendan y socialicen. Además, 

es importante para su desarrollo y bienestar. Por este motivo, desde el Grupo Socialista 

consideramos que es bá sico y necesario que haya más  espacios de juego inclusivos 

para que los niñ os con capacidades diferentes conecten de manera positiva.

Estos juegos deben potenciar la  estimulació n  sensorial  mediante el  tacto y el  oído, 

favoreciendo  el  desarrollo  de  todos  los  menores,  con  independencia  de  sus 

capacidades.

Asimismo,  con la  instalació n  de  juegos  inclusivos  en todos  los  parques  de  la  Junta 

Vecinal se generan también lugares de encuentro donde todos los niñ os aprenden a 

convivir  con  la  diversidad,  lo  que  promueve  el  desarrollo  de  una  sociedad  más 

tolerante a la diferencia y má s concienciada con la inclusió n.

Por todo lo expuesto, presenta al Pleno de la Junta Vecinal de Alumbres para su debate 

y aprobació n la siguiente MOCIÓN:

Que el  Pleno de la  Junta Vecinal  de Alumbres inste a  su presidente a  destinar una 

partida presupuestaria para instalar juegos inclusivos y adaptados en los parques de 

nuestros pueblos o bien, exija al equipo de Gobierno del Ayuntamiento de Cartagena la 
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ÁREA DE  PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y FESTEJOS
Junta Vecinal Municipal de Alumbres

Y no siendo otros los asuntos a tratar, la presidencia levanta la sesión, siendo

las  21  horas  y  40  minutos,  extiendo  yo,  la  secretaria,  esta  acta  que  firmarán  los

llamados por Ley a suscribirla, de lo cual doy fe.

Se hace constar que la presente acta se expide antes de su aprobación y a

reserva de los términos que resulten de la aprobación de aquella
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